

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:128429-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Meble różne
2022/S 050-128429**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 030-074246)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Samorządowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego nr 2 w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Mostowa 6

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-855

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Witold Meller

E-mail: wmeller@wsck.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.wsck.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa mebli do sal dydaktycznych WSCKZiU nr 2 w Poznaniu

Numer referencyjny: WSCK2.A.381.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

39151000 Meble różne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup mebli do sal dydaktycznych Wielkopolskiego Samorządowego Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego nr 2 w Poznaniu położonego przy ul. Mostowej 6. Zamówienie to współfinansowane jest ze środków Unie Europejskiej w ramach projektu nr 43/RPWP.09.03.02-IZ.00-30-001/20 pod nazwą „Podniesienie efektywności kształcenia zawodowego poprzez modernizację obiektów, zakup nowoczesnego wyposażenia sal dydaktycznych oraz innych środków wsparcia procesów edukacyjnych” w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 030-074246](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/06/2022

Powinno być:

Data: 11/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/03/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 14/03/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: